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Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych 
w Katowicach
ul. św. Huberta 43/45,
40-543 Katowice



	W związku z wyłożeniem do konsultacji społecznych, projektu Planu Urządzenia Lasu na lata 2023-2032 dla Nadleśnictwa Świerklaniec, wnioskuję o ograniczenie lub miejscowe zaniechanie zrębów dla obszarów leśnych położonych w sąsiedztwie miejscowości (tutaj dodaj nazwy miejscowości, możesz też dodać informacje, których dokładnie miejsc dotyczy ten wniosek, może to być adres leśny, albo inne informacje pozwalające zidentyfikować miejsce o które Ci chodzi)

Ze względu na swoje położenie oraz wartości przyrodnicze, w/w obszar leśny powinien głównie spełniać funkcje społeczne i przyrodnicze, a gospodarcze pozyskanie drewna powinno tam być ograniczone bądź zaniechane. 

Opisany powyżej obszar, jest fragmentem lasu, z którym mieszkańcy są związani fizycznie i emocjonalnie. Tutaj chodzimy na rodzinne spacery, odpoczywamy i regenerujemy siły. Wykonanie w tym miejscu zrębów, zaplanowanych w nowym planie PUL na lata 2023-2032, spowoduje że las ten na wiele lat utraci swoje wartości przyrodnicze i krajobrazowe. Posadzenie nowego lasu w miejscu wykonanych zrębów, w żaden sposób nie przywróci nam wartości tego lasu, który rośnie tu teraz i jest dla nas bezcenny. Nie chcemy młodników, ale prawdziwych lasów! 

Życie człowieka trwa zbyt krótko, aby mógł dożyć do czasu, kiedy w miejscu dzisiejszych wyrębów, powstanie prawdziwy las z pełnym bogactwem bioróżnorodności i sędziwych drzew. 

Z poważaniem,

 
